

# В УНИВЕРСИТЕТЕ КУЛЬТУРЫ

...В этот вечер слушатели Университета культуры Госплана СССР принимали у себя представителей театра им. С. М. Кирова.

— Кировский театр — слава и гордость советской многонациональной культуры, — сказал, открывая встречу, начальник отдела образования и культуры И. И. Цветков.

— Хотя программа нашего отчета в Москве очень напряженная, мы с большим удовольствием приняли ваше приглашение, — сказал М. Крастин, подчеркнувший, что отчет в Москве — это не только спектакли и концерты, но и многочисленные встречи в трудовых коллективах.

Тепло принимали собравшиеся всех участников концерта: Г. Ковалеву, Н. Охотникова, А. Розуменко, Л. Кунакову и В. Петрунина, Т. Лымареву, О. Ченчикову и М. Даукяева, К. Плужникова, М. Абдулаеву, Н. Алканова, Т. Васильеву и А. Босова, О. Вторушину и Р. Багаутдинова, Г. Седуха, Н. Бакакина, И. Соболеву, В. Охрему, Н. Мишук.

— Думаю, что выражу общее мнение: встреча с артистами Кировского театра оставит самые теплые воспоминания в наших сердцах, — сказал в заключение И. Цветков. — Мы присутствуем на пороге третьего столетия театра. Земной поклон от всех нас великому городу на Неве, который сохраняет и приумножает славу русского, советского искусства.

За сесс. ЦК ВКП(б), 1983, 29 июня.